

ПРО...

...«МИСТРАЛИ»

Российская судостроительная промышленность может спроектировать аналог универсальных десантных кораблей типа «Мистраль».

«Никаких новых технологий в связи с покупкой «Мистралей», как я полагаю, мы не приобрели... Россия легко может сама сделать подобные корабли, никаких откровений здесь нет», — сообщил ТАСС гендиректор Невского проектно-конструкторского бюро Сергей Власов.

По его словам, десантные корабли, разработанные российскими проектировщиками, превосходят французские аналоги, так как позволяют захватывать «любое необорудованное побережье».

...ОТКАЗ ОТ ТУРФИРМ

76% россиян, путешествовавших этим летом, организовывали свою поездку самостоятельно.

Согласно опросу ВЦИОМа, лишь каждый пятый респондент (19%) поручил турфирме полностью организовать свой вояж. При этом чаще всего на это решались москвичи и петербуржцы (39%) и обеспеченные респонденты (27%).

Банкротства турфирм большинство опрошенных (62%) считает неизбежным следствием системных проблем в туристической индустрии, а 24% — неудачным стечением обстоятельств.

...«АВРОРУ»

Крейсер «Аврора» будет находиться на 33-м судоремонтном заводе в Кронштадте не менее года. Такое решение принято по итогам докового осмотра судна.

Напомним, первый этап работ на «Авроре», который завершится в этом году, оценили в 120 млн. рублей.

...НАЛОГИ

Срок уплаты транспортного и земельного налогов, а также налога на имущество в этом году истекает 5 ноября.

Управление федеральной налоговой службы по СПб и ЛО напоминает петербуржцам, что они уплачиваются на основании уведомлений, которые были разосланы заказными письмами летом. Также каждый владелец автомобиля, квартиры, дома, земельного участка или иной недвижимости получил квитанцию, необходимую для уплаты налога через банк. Кроме того, можно самостоятельно сформировать платежное поручение с помощью специального онлайн-сервиса, доступного на сайте ведомства.

Вопросы порядка исчисления и уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов горожане смогут задать в День открытых дверей, который пройдет во всех инспекциях Петербурга 25 октября.

...НОВОЕ ЖИЛЬЕ

2 124 965,6 кв. м жилья введено в эксплуатацию в Петербурге за девять месяцев этого года. Как сообщает комитет по строительству Смольного, это 1055 домов на 35 577 квартир.

Больше всего жилья введено в Пушкинском, Невском и Приморском районах.

Смольный хочет заморозить цены на хлеб

ГОТОВИТСЯ СОГЛАШЕНИЕ С ХЛЕБОПЕКАМИ



«Дарницкий» не подорожает, обещают в городском правительстве.

Смольный обещает петербуржцам, что цены на хлеб расти не будут. «В начале октября прошло совещание с участием комитета по промышленной политике и инновациям Санкт-Петербурга, комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга, Ассоциации хлебопеков Санкт-Петербурга и представителей торговых сетей, на котором обсуждались возможные варианты стабилизации цен на социальные сорта хлеба», — сообщается на сайте администрации Санкт-Петербурга.

— МЕРОПРИЯТИЯ по стабилизации цен предусматривает постановление правительства РФ №950, которое вышло в сентябре нынешнего года. В частности, в нем речь идет о том, что компенсировать убытки от замораживания цен производители хлеба смогут, отказавшись от выплат вознаграждений сетевым магазинам за то, что хлебобулочные изделия поступают в продажу. Вознаграждения введены несколько лет назад. Постановление правительства отменяет данную практи-

ку, — пояснили в комитете по промышленной политике и инновациям.

Этим же постановлением ржаной и пшеничный хлеб со сроком годности менее 10 дней внесены в список товаров, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые цены. По итогам совещания было принято решение к следующей встрече проработать возможность подписания меморандума о фиксации цен на социальные сорта хлеба, сообщили в комитете по промышленной политике и инвестициям.

Напомним, что в 2008 году правительство Петербурга заключило соглашение с производителями и ретейлерами, согласно которому наценка на социально значимые сорта хлеба не должна превышать десяти процентов.

До сих пор это соглашение соблюдается. За последние два месяца стоимость ржаного хлеба, а также хлеба из смеси пшеничной и ржаной муки менялась лишь на десятые процента. К социальным сортам хлеба относятся несколько наименований хлебобулочных изделий, в частности такие популярные, как «Дарницкий» и батон «Нарезной». Напомним, что мука и хлебобулочные изделия не подпали под антисанкции, введенные Россией в ответ на санкции Запада.

Светлана ЯКОВЛЕВА

К 70-летию Великой Победы проложат новые туристические маршруты

ПАМЯТЬ

ОНИ ПРОЙДУТ ПО МЕСТАМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

НА ВТОРОМ международном форуме по культурно-познавательному туризму, проходившем в Санкт-Петербурге, заявлено 16 новых туристических проектов.

Все новые туристические маршруты посвящены 70-летию Великой Победы и будут пролегать по территории 16 регионов — там, где проходили крупные сражения во время Великой Отечественной войны, сообщает ТАСС.

Маршруты соединят уже хорошо известные места с вновь открытыми, не известными широкой публике.

Одно из таких памятных мест — Соборовское поле в Орловской области, которое, по мнению жителей региона, достойно именоваться полем русской воинской славы наравне с Куликовым, Бородинским и Прохоровским. Именно там в июле 1943 года произошло ожесточенное и кровопролитнейшее сраже-

ние, ставшее частью Орловско-Курской оборонительной операции.

К юбилею Победы будет разработано и несколько межрегиональных маршрутов, в частности, по местам сражений на Курской дуге, который включит в себя и военные музеи Курской, Орловской и Белгородской областей. Еще один маршрут — по местам партизанской славы — соединит места сражений в Брянской и Орловской областях.

В разрабатываемые к юбилею Победы новые туристские маршруты, по мнению специалистов, могут быть включены и посещения военно-исторических реконструкций отдельных эпизодов и битв Великой Отечественной войны.

Людмила КЛУШИНА

Проект закона о бюджете Петербурга на 2015 год и плановый период 2016 — 2017 годов будет рассмотрен депутатами ЗакСа 26 октября. Предполагается, что окончательное принятие бюджета в третьем чтении должно состояться 26 ноября.